

快报记者 毛丽萍在**迈皋桥**为你报道

早在南京地铁一号线建设之时,一号线北延线就多次见于南京的新版地图上。可是如今,地铁三号线、十号线、机场轻轨线等均列入开工计划,一号线北延线却淡出了人们的视线。近日,有市民在网上发帖呼吁早日启动一号线北延线的建设,再次引发舆论关注。对此,地铁公司直言轨道交通的建设必须严格按照国家基本建设程序进行,该线不在国务院批准的《南京市城市快速轨道交通建设规划》(2015年前建成)计划中。

# 一号线北延线究竟啥时建?

## 有说法是2012年,南京地铁答复:最快也要2015年

### 北延线将设4个站点

昨天,记者从南京地铁获悉,地铁一号线北延线相比以前的规划又有了一定调整,按照先前公布的北延线规划,北延线从迈皋桥一直北延至燕子矶地区,设晓庄、吉祥庵、燕子矶、太新路四站,长度5公里,全部为高架站,但最新规划太新路调整为筲斗山站,如此一来,北延线从迈皋桥一直北延至燕子矶地区,设晓庄、吉祥庵、燕子矶、筲斗山四站。至于沿线轨道是走高架还是地下目前还没有定,研究工作也没有到这个程度。

### 2012年将会开建?

有一种说法,一号线北延线将在2012年开建。今年1月10日,南京市委、市政府出台《南京市城市环境综合提升三年行动计划》,根据计划,今后3年,该市将投资约397.4亿元,加快重大基础设施建设,其中,除了综合交通枢纽建设、推进禄口机场扩建等工程外,提及的重大基础设施建设就包括:建成地铁二号线一期、二号线东延线、一号线南延线,开工建设三号线一期、一号线西延过江线、机场轻轨、一号线北延、四号线、龙潭轻轨、汤山轻轨等7条线路,

力争开工建设宁扬等轻轨系统。这也意味着一号线北延线最迟2012年开建。

### 地铁直言最快也要2015年

对于《南京市城市环境综合提升三年行动计划》,地铁公司没有评价,只是透露,地铁一号线北延工程已列入南京城市轨道交通线网规划。为使该项工程能纳入城市总体规划并为今后建设预留条件,指挥部已完成了相应的用地控制规划研究。“作为项目储备,该工程的可行性研究工作也基本结束。按照国务院批准的《南京市城市快速轨道

交通建设规划》(2015年前建成)加快轨道交通的建设,一号线北延线不属于2015年前建设规划中的线路。”

那么以哪个时间为准,市规划局网络发言人在网上倒是有这样一个解释:在相关规划中地铁一号线北延是确定的,但其具体的实施时序及工程设计,尚需由建设责任主体单位根据实际需求再行确定。不过,也有知情人士透露,一号线北延建设压后,可能主要还是因为那里老工业区多,商业不是太发达,楼盘也少,考虑各个方面综合效益,还是先建“过江”的地铁线路更合情合理。

快报记者 孙兰兰在**新街口**为你报道

# 中山南路又开挖,不是要“返工”

## 原来是三元巷与中山南路的雨污分流工程对接

投资数亿元的“三中路”于去年11月底打造一新。不过细心的居民发现,昨晚10点起,中山南路三元巷路口再次出现一股半车道的围挡。“怎么老是重复开挖?”市民质疑,难道“三中路”出现返工现象?记者了解到,原来是三元巷出新正在同步进行雨污

分流工程,而路口这一段就是与中山南路主管的对接部分。

南京市环境综合提升总指挥部有关人士告诉记者,中山南路再次围挡施工,是为了沟通雨污分流工程的重要节点,并非道路质量出了什么问题。南京市市政工程管理处处长沈伟潮告诉记者,

去年“三中路”出新,污水管的主干道已经埋设,但通往三元巷的支管没有埋设。新街口以南的明瓦廊、丰富路片区小区众多,急需实施雨污分流工程,目前,三元巷正在实施道路综合出新工程,白下区已经将污水收集次管道埋至三元巷的中山南路口。目

前围挡施工的就是三元巷与中山南路污水主管对接工程。

据了解,该工程的工期是从9月13日起至9月20日。采取夜间施工方式,施工时间为每晚10时至次日6时,不影响白天的正常交通,不过晚上靠近三元巷一侧的快车道上大约有1股半车道围挡。

快报记者 鲍铭东在**置地广场**为你报道

## 下月起南京出租车全面打分考核

# 一年扣20分,5年不能开出租车

记者昨天获悉,从10月1日开始,南京市将正式试行《南京市出租汽车驾驶员服务资格管理办法》,强化出租车司机的服务管理,在此前对开车不系安全带、不主动给发票等4项行为扣分的基础上,对出租车司机各项营运服务均进行考核记分,并进行年审,一年扣满20分吊销服务资格证,5年内不得开出租车。

据介绍,为加强南京市出租车司机管理,提升出租车行业服务质量,客管处制定了《南京市出

租汽车驾驶员服务资格管理办法(试行)》。该办法规定出租车司机不按规定展示《服务资格证》、未按乘客合理要求开闭空调及音响设备等行为之一的扣2分;

语言不文明或未规范使用“您好”“谢谢”“再见”文明服务用语的,在营运中吸烟、接打手机、不系安全带的,未主动出具发票的记4分;安装刷卡设备的车辆,未按照乘客要求刷卡结算车资的行为有一项记5分;强

迫乘客合乘的,拒载、故意绕道、多收费或者中途甩客的记10分;不服从调度、拒载、强迫合乘、绕道等情节严重的扣20分。

客管处负责人介绍,驾驶员在一次经营过程中有多种违法违规行为的,将分别予以记分。在1个记分周期内,有2次及2次以上违反同一规定行为的,按照规定的记分值双倍记分。在1个记分周期内,驾驶员累计记分达11~19分,在《服务资格证》年度审验时,必须按规定参加城市

客运行业管理部门组织的教育培训学习,经考试合格,记分予以清除。在1个记分周期内,驾驶员累计记分达20分及其以上的,或未按规定参加教育培训学习的,其《服务资格证》年度审验按不合格处理,城市客运行业主管部门可以依法吊销其《服务资格证》,被吊销者5年内不得从事出租车营运。

据介绍,从8月19日开始试行4项违规行为扣分以来,已有25位出租车司机被扣分。

# 李洋地板全国巡回展出

9月22日~10月7日,李洋地板第一届全国巡回展将正式启动,首站将开往南京李洋各分店。活动期间,李洋地板全系列产品直降15%~30%。

1998年,李洋地板进入南京市场,在南京屹立不倒12年,凭借的正是广大消费者口口相传的商

誉、信誉、诚信。李洋地板一直秉持着为消费者提供最好的地板为使命,孜孜不倦的努力为消费者提供更加优质的产品。为回馈广大的南京消费者,李洋地板根据12年的行业经验和诚信经营的商道,精选出市面上最受欢迎的十款板材,打造出南京地板的首个龙虎榜。此次

榜单入选的板材均是最适宜南京消费者的产品,价格从几十元至几百元。

李洋地板郑重承诺,本次展会期间的价格为2010年度最低价,如在本年度发现更低的价格,将会3倍返还差价。在巡展期间下单即可得到刮刮卡一张,3000份家用电器大礼蓄势待发,更有刮中立减现金的机会,下单之时就可享受减免优惠。(袁阳)

# 家装直通车欢迎你搭乘

中秋小长假就要到了,为了能够让装修业主们在这个小长假里能多参观样板房,提前学习装修知识。现代快报家装免费样板房直通车将于本周六(9月18日)和下周、周五(9月23日、24日)开通。期间,直通车将筛选出南京各大楼盘经典样板房供业主参观,样板房不但套型多样,而且设计风格

多样。预约专线:85881977 岳兰兰。短信报名:13815892572

具体发车时间:9月18日(本周六)、9月23日、24日(下周四、周五)发车地点:  
1.华侨路申银万国证券大门口 8:30  
2.地铁大门口珠江路北站33、35路站台(地铁1号线3号出口) 8:40  
3.山西路青春剧场前16路公交车

站(布料城对面) 8:50  
4.龙江小区金润发正门口入口 8:40  
5.长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:30  
6.南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:40  
7.张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) 8:50  
8.水西门原建邺区政府门口 9:00

# 天翼3G手机节在苏宁新街口店举行

新生入学时期,南京电信深入高校开展多种校园活动,帮助新生适应新环境,在9月12日南京电信与苏宁家电卖场联手举行的“天翼添活力·激情3G翼起来”活动现场,南京电信更是向贫困学生代表捐赠了天翼3G手机,希望他们能快速融入校园生活。

南京电信一向关注高校贫困生,除了赠送爱心手机外,已连续数年开展资助贫困大学生回家过年的温暖行动。特别是在高校开学时,南京电信为方便学生办理业务,在校内组织专人专项服务,不仅为新生提供了优惠套餐,还在高校各重点干道设置迎新小组,帮助新生尽快熟悉校园,今年更是在校园内开展了迎新赢王力宏演唱会门票活动。

9·12活动现场除了捐赠手机,南京电信更是为广大用户准备了异彩纷呈的饕餮大餐,特别推出了天翼3G手机19元秒杀活动,19元除可拿到一部

天翼3G手机外,还能免费拿到一张王力宏演唱会门票。当现场主持人宣布秒杀活动开始后,一时之间,只见家电卖场里人头攒动。天翼3G套餐业务丰富,不仅亲情号码免费拨打、接听免费、漫游优惠,而且各种网络应用内容丰富,天翼LIVE、天翼视讯、爱音乐、爱游戏等3G应用深受广大用户喜爱,这也是天翼3G手机畅销的重要原因。

在3个多小时的活动中,模特走台、新奇的跑酷秀、音乐舞蹈轮番上场,台上的表演精彩纷呈;台下看得投入,去卖场抢手机的人也是争先恐后。热闹的景象吸引了路人纷纷驻足观看,据了解,有将近百人不仅抢到了19元的手机更获得了免费去看9月17日王力宏演唱会的门票。南京电信表示,日后将会开展更多形式多样、多姿多彩的文娱活动,丰富大家的文化生活,提升人们的生活品质。

徐勇



记者 鹿伟报信  
**宁台金融高层  
融洽会17日举行**

作为“2010年江苏台湾周”系列活动的重头戏——宁台金融高层融洽会,将在本月17日在南京金陵江滨酒店举行。记者从昨天召开的新闻发布会上获悉,台湾20余家知名金融企业与江苏省内50余家知名金融及相关企业将在会上进行深度交流,并签署多项合同。据悉,此次活动是2010年江苏台湾周、中国南京金秋经贸洽谈会暨苏台经贸合作洽谈会系列活动的重要组成部分。

据悉,下一步南京将规划建成长三角北翼的金融中心,成为与上海、杭州联动辐射整个长江中下游及华东地区的金融中心城市。

记者 鹿伟报信  
**台籍毕业生  
进事业单位享同等待遇**

前天,《海峡两岸经济合作框架协议(ECFA)》正式生效。昨天,南京紧抓这一机会,公布了《关于进一步深化宁台合作的若干政策意见(试行)》,从金融科技合作、文化交流、人才引进等方面亮出了南京的优惠政策。

记者看到,《意见》对台资企业提出了不少财税扶持力度,并鼓励台资企业在境内上市,并给予资金补贴;在高校合作方面,《意见》鼓励两地的高校建立联盟,并促进两地的高校与企业进行深度合作,就此也给出了大量优惠举措和政策倾斜;对符合条件的台湾人才,《意见》指出,将优先推荐进入“江苏省万名海外高层次人才引进计划”,享受相应待遇。另外,台籍毕业生进入南京市事业单位就业的,享受在编同岗人员同等待遇。在南京工作的台籍职工,可参加企业职工基本养老保险、城镇职工基本医疗保险等社会保险,享受相应待遇。

记者 鹿伟报信  
**第九届“茉莉花”·雨花石节** 20日亮相

**六合街镇将秀出  
当家“招牌菜”**

2010年9月20日至10月20日,第九届中国南京六合《茉莉花》·雨花石国际文化旅游节即将闪亮登场。今年“《茉莉花》·雨花石节”,除了央视知名美女主持助阵和多位演艺明星大腕倾情加盟的“开幕盛宴”外,30多场次活动也将惊艳亮相。

另外,拥有众多特色美食的六合街镇纷纷亮出当家“招牌菜”,包括“龙袍蟹黄汤包节”、“金牛湖美食文化周”、“探访雨花石源头、品尝横梁美食”等。